

PREGÃO ELETRONICO Nº 10/2018 PROCESSO Nº 2458/2017. ERRATA. Na publicação veiculada no Diário Oficial do Estado de São Paulo, do dia 20/03/18, Pág. 205, onde se lê “PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2018...”, leia-se “PREGÃO ELETRONICO Nº 10/2018...” e onde se lê “...Equipe de Apoio ao Pregão Presencial...” leia-se “ Equipe de Apoio ao Sistema Informatizado de Licitações – Pregão Eletrônico...”.